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Kako čitati svoj PDF naglas na Android?


Postoji nekoliko aplikacija koje omogućuju čitanje PDF datoteke naglas na Android uređajima:


	eReader Prestigio
	NaturalReader
	Speech Central



1- eReader Prestigio


eReader Prestigio je aplikacija dizajnirana za operativni sustav Android, koja korisnicima omogućuje čitanje PDF datoteka i e-knjiga naglas. Ova aplikacija korisnicima omogućuje uživanje u čitanju knjiga naglas i PDF dokumenata. Aplikacija nudi više od 50.000 knjiga na izbor i višejezična je, s više od 25 jezika u ponudi. Aplikaciju je moguće preuzeti izravno iz trgovine Google Play.


2- NaturalReader


Natural Reader je popularan program za čitanje PDF dokumenata na Android uređajima. Ovo je program koji vam daje pristup velikom broju glasova koji mogu čitati vaše PDF datoteke. Može biti skupo ako trebate nadograditi s besplatne verzije na premium verziju. Besplatna verzija vam ne daje pristup mnogim njegovim značajkama.


3- Speech Central


Speech Central je aplikacija koja je dizajnirana za osobe s vizualnim problemima. Može rukovati PDF datotekama, zajedno s brojnim drugim vrstama datoteka, koristeći Bluetooth. Može obraditi PDF dokumente, ali je dizajniran za osobe s oštećenjima vida, što znači da može biti težak za korištenje ovisno o vašim potrebama.


Kako učiniti da se vaše PDF datoteke čitaju naglas na iOS-u?


Ako trebate program koji može čitati Adobe Acrobat datoteke na vašem iPhoneu ili iPadu, potreban vam je program koji može rukovati iOS-om. Na iPhoneu postoji izvorni program. Sve što trebate učiniti je otići na postavke, pristupačnost i zatim pritisnuti govorni sadržaj.  


Ovu aplikaciju možete koristiti za čitanje teksta na zaslonu, ali biste mogli razmisliti o korištenju drugih aplikacija kao što su:


	Voice Dream Reader
	vBookz PDF čitač glasa
	Adobe Reader



1- Glasovni čitač snova


Ovo je program koji vam može pomoći da svoje PDF datoteke pretvorite u glasovne datoteke. Program može raditi s 27 jezika, a dolazi s 36 glasova. Može obraditi mnogo vrsta datoteka, uključujući PDF datoteke, ali može biti skupo za korištenje.


2- vBookz PDF čitač glasa


Ako vam je potreban program koji vam može lako čitati vaše datoteke, onda vam ovaj PDF Voice Reader može biti od pomoći. Program nudi različite glasove, ali nije moguće prilagoditi glasove u ovoj aplikaciji.


vBookz Otvara vaše datoteke izravno s Dropboxa, Mail-a, Safarija i G-Drivea.


3- Adobe Reader


Adobe Reader omogućuje vam da svoje datoteke čitate naglas, pa čak i da prilagodite iskustvo postavljanjem glasa pripovjedača i odabirom tempa čitanja koji najbolje odgovara vašim potrebama. 


Što je s Macbookovima i Windows uređajima?


Ako vam je potreban program iz trgovine aplikacija koji vam može pomoći u čitanju na Macu ili Windowsu, možete koristiti i Speaktor.


Ali za Macove, Appleova aplikacija Preview svojim korisnicima prema zadanim postavkama također nudi značajku pretvaranja teksta u govor. Ako svoje PDF datoteke otvorite putem Previewa, nećete trebati druge aplikacije.


Za aktiviranje čitanja naglas na pregledu:


	Otvorite dokument s Preview
	Kliknite “Uredi” na gornjem lijevom dijelu zaslona računala
	Zadržite pokazivač na “Govor”
	Kliknite “Počnite govoriti”



Kako čitati naglas PDF datoteke u Chromeu?


Ako imate Google Chrome, možda biste trebali upotrijebiti urođeni Chrome čitač za čitanje vaših Google dokumenata i PDF datoteka u web pregledniku.


 Ovo nije nužno besplatno jer cijena ovisi o broju znakova koje pročitate mjesečno.


Također možete čitati naglas u Chromeu pomoću Chromeovih proširenja. Dodavanje ovih proširenja omogućuje čitanje naglas PDF datoteka koje nisu preuzete na vaš uređaj, ali se mogu čitati na web stranici.


Što je PDF datoteka?


PDF je kratica za “portable document format”. U biti, format se koristi kada trebate spremiti datoteke koje se ne mogu mijenjati, ali se svejedno moraju jednostavno dijeliti i ispisati. 


Gotovo sve svoje datoteke kao što su Microsoft Word ili PowerPoint možete pretvoriti u PDF format.


	Kako spremiti datoteku u PDF formatu na Macbook?



	Otvorite datoteku koju želite pretvoriti u PDF format.
	Pritisnite gumb “Datoteka” na Appleovoj alatnoj traci na lijevom vrhu zaslona vašeg računala.
	Pritisnite “Spremi kao”.
	Odaberite PDF opciju.



1- Kako spremiti datoteku u PDF formatu u sustavu Windows ?


	Otvorite datoteku koju želite pretvoriti u PDF format.
	Ako je datoteka prethodno spremljena, odaberite Datoteka > Spremi kopiju.
	Ako datoteka nije spremljena, odaberite Datoteka > Spremi kao.
	Odaberite Pregledaj kako biste odabrali mjesto na računalu gdje želite spremiti datoteku.
	Na padajućem popisu odaberite PDF.
	Odaberite “Spremi”.



2- Kako spremiti datoteku u PDF formatu na iPhone ili iPad?


	Otvorite datoteku koju želite pretvoriti u PDF dokument. 
	Dodirnite ikonu “Dijeli”.
	Odaberite “Ispis”.
	Ponovno dodirnite “Ispis”.
	Vidjet ćete da je datoteka sada PDF dokument.
	Odavde ga možete dijeliti izravno putem druge aplikacije.
	Dodirnite “Spremi u datoteke” da biste ga spremili na svoj iPhone ili iPad kao PDF dokument.



3- Kako spremiti datoteku u PDF formatu na Android?


	Otvorite datoteku koju želite spremiti kao PDF.
	Zatim dodirnite “Datoteka” na tabletu ili dodirnite ikonu “Datoteka” na telefonu.
	Na kartici Datoteka dodirnite “Ispis”.
	Ako već nije odabrano, dodirnite “Spremi kao PDF” na padajućem popisu, a zatim dodirnite “Spremi”.
	Sada dodirnite “Spremi”.
	Odaberite mjesto za svoj PDF, unesite novi naziv (neobavezno), a zatim dodirnite “Spremi”.
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				Kako koristiti pretvaranje teksta u govor na TikToku?			
		

				
			Jedna od najvećih zvijezda TikToka je glasovna značajka pretvaranja teksta u govor. Umjesto jednostavnog preklapanja teksta u vašem videozapisu, sada možete dobiti titlove koji se čitaju naglas pomoću nekoliko opcija.
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				Kako koristiti pretvaranje teksta u govor na Discordu?			
		

				
			Kako natjerati Discord da čita vaše poruke? U najjednostavnijem obliku, možete koristiti naredbu “/tts” za korištenje pretvaranja teksta u govor. Nakon što upišete /tts, ostavite razmak i napišite svoju poruku;
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				Kako uključiti pretvaranje teksta u govor s Google dokumentima?			
		

				
			Kako aktivirati Googleovo proširenje za pretvaranje teksta u govor “Screen Reader”? Prva stvar koju treba znati je da samo Google Chrome preglednik podržava Google “Screen Reader” ekstenziju koju nudi sama
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				Kako pretvoriti tekst u govor na Instagramu?			
		

				
			Kako dodati tekst u govor na Instagram Reels? Pretvaranje teksta u govor jedno je od najnovijih ažuriranja Instagrama. Značajka čitanja teksta naglas na Instagramu pretvara tekst u zvuk. Osim toga,
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